
A B C D Ｅ ポイント

57% 41% 1% 0% 1% 89.6

A B C D Ｅ ポイント

56% 38% 3% 0% 2% 89.3

1.
学校は、楽しく分かりやすい授
業を進めている。

2.
学校は、子供たちが安心して生活で

きるように努めている。

令和5年度　学校評価　保護者アンケートのまとめ
　
　令和5年度学校評価保護者アンケートでは、保護者の皆様に御協力いただき、誠にありがと
うございました。心からお礼申し上げます。
　結果を以下のようにまとめましたので、お知らせいたします。
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☆回答数 371名（回収率 46.0％）

Ａ：そう思う，Ｂ：だいたいそう思う，Ｃ：あまりそう思わない，Ｄ：そう思わない，Ｅ：わからない

※ポイントとは、Ａを４点、Ｂを３点、Ｃを２点、Ｄを１点として換算した評定です。

年度末にあたり、学校では今年度の学校運営を振り返り、次年度の教育計画を立案しているところ

です。皆様からいただいた御意見は、本校の教育活動をさらに発展・充実させるための大切な資料と

して参考にさせていただきます。保護者の皆様には、常に温かい御協力をいただき、心から感謝して

おります。

この保護者アンケートを次年度の学校改善に生かし、保護者と教職員が同じ思いを共有し一人一人

の子供たちが健やかに成長するよう、常に皆さんから信頼される学校であるよう、教職員一同全力を

尽くしてまいります。

【右の欄 学校からのコメント】（以下同様）

・ありがとうございます。そういった授業を一つでも多くの

学級でできるように全校で取り組んでまいります。

・オンライン授業については、原則感染症に罹患した場合や

学校に行きづらい児童を対象に実施いたします。対面授業

が原則基本です。保護者会や学校公開においては、今後オ

ンラインで参観できるように市教委にも回線等の整備も含

めて要望していきます。

・ありがとうございます。全校で再度共通認識していきたい

【左の欄 保護者アンケートより】（以下同様）

◆授業参観で様子をみると、どの授業の時もダレるこ

となく、クラス全員が集中してしっかり取り組んで

おり、素晴らしいと感じています。

◆今年度はオンライン授業が受けられるのかが、不明

です。子どもに聞くと、やっていないと聞くので。

学校公開や保護者会も、状況によっては、できたら

オンラインがありがたいなと思う時もあります。

(幼児連れになってしまう時など)

◆子どもの良いところを見つけ、伸ばす教育をされて

◆ 車の交通量の多い場所に立地している小学校として、

通学路の安全管理、ボランティアで見守りをしてく

ださる方々への感謝、保護者の危機管理意識の向上

について、共に力を合わせられたらと思います。ま

た、校舎内のトイレの異臭問題について、ぜひ改善

できますよう出来ることがあれば教えてください。

◆ いつ行っても職員の方や学校関係者の方々がすれ違

う際に笑顔でご挨拶をしてくださる環境が素晴らし

いなと思っております。

・ありがとうございます。現在本校ではスクールゾーンの設

置に向けて学校・地域・PTAで協議しております。ぜひそ

のお力を学校にお貸しください。また、トイレについては

現在市教委に要望もしています。

・先生方が挨拶ができる一番の源は、いつも元気に挨拶をし

てくれる子どもたちがいるからです。そしてその子どもた

ちに挨拶を教えてくださっているのはご家族や地域の皆さ

んです。ありがとうございます。



A B C D Ｅ ポイント

56% 40% 3% 0% 1% 87.9
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59% 36% 3% 0% 1% 89.1
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55% 41% 2% 0% 3% 88.2

A B C D Ｅ ポイント

62% 35% 3% 0% 0% 90.3

6.
お子さんは、楽しく学校生活を
送っている。

3.
学校は、体力の向上や健康を保
つための指導をしている。

4.
学校は、開かれた学校を推進して
いる。

5.
学校は、地域と協力して教育活
動を進めている。
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◆ 地域の方との連携が素晴らしいとかんじています。毎日通

学路の見守り、正門での挨拶をしてくださっていて、こち

らが元気をもらっています。北ノ台小学校に入学させてと

てもよかったと思っています。引き続きどうぞ宜しくおね

がいいたします。

◆ いつもお世話になりありがとうございます。地域の方が学

校の様々な場面で子ども達と関わってくださっていてあり

がたいです。

◆ 他校の公立小学校の活動などを存じ上げないので比較

する事はできませんが、北ノ台小学校では乗馬体験や

芋掘り、制作活動などが盛んに行われている事にとて

も良い取組みだなと感動しております。

◆ 学校の生活、学習面で心配なことがあれば、いつでも

気軽に相談できるので、安心できる。学校をお休みす

ると、先生が電話をくれ気にかけてくれていると感じ

ます。

・いつも地域の方々と挨拶を含めて地域とは連携させていただ

いております。まちづくりの会や健全育成会、開放委員会に

おいてそれぞれの有志の方々が、朝の挨拶運動も手掛けてい

ただいています。これからも北ノ台小学校のためによろしく

お願いします。

・地域とのつながりを生かして学習でも取り入れられるものは

まずやってみるというのが、北ノ台小学校のとてもよいとこ

ろです。ぜひご支援をこれからもよろしくお願いします。

・子どものことについて教員は毎週学年会や学年主任会、毎月

校内委員会やアレルギー対応委員会など学校生活の様々な側

面から情報共有しています。これからも教職員一同努力して

まいります。

◆ 給食もとてもおいしいようで、「今日は～をおかわ

りした」「～がとてもおいしかったよ」と、子ども

からよく話があがります。いつも丁寧なご指導をし

て下さりありがとうございます。これからも心が温

まるような学校運営を引き続き、どうぞよろしくお

願い致します。

◆ 現在は日が落ちるのがとても早く、なかなか外で遊

ぶ時間が確保出来ないので、放課後の校庭開放を切

に願います。可能ならば年間を通じて開放していた

だけたら、身体を動かす機会が増え体力向上に繋が

ると思います。

・ありがとうございます。毎日の食に関しては、学校給食での

食育とご家庭での食卓の両方があって初めて子どもたちに食

育として身に付いていきます。ぜひこれからもご協力お願い

いたします。

・本市では校庭開放を実施しておりません。市教委に依頼する

とともに、実施の際は校庭の管理は今後コミュニティ・ス

クールの管理になる場合がほとんどです。その場合保護者の

方々になる場合も多いです。その際はぜひよろしくお願いい

たします。

◆ 子供を介さずに学校への質問するツールに何を使用すれば

よいかわからないので、教えていただきたい。自分の小学

校時代との比較になってしまい、今、学校に何が求められ

ているのか、子供達、学校がどうなっているのか、もっと

よく知りたいと思っています。

◆ 他の自治体では、１７時すぎると留守電になり、聞きたい

ことも聞けない。働く保護者としては１７時をすぎないと

電話できないこともあり、先生方の負担はあるかと思いま

すが、学校とつながる手段として大変助かります。

・ご意見ありがとうございます。そのような場合は、学校代

表メールかお電話が最もお子様を介さずに学校にご相談で

きると思います。よろしくお願いします。

・平日は１８時３０分までは学校のお電話がつながります。

場合によっては、メールや連絡帳で面談の時間を予め連絡

できていると１度でおつなぎできることが多いです。



A B C D Ｅ ポイント

42% 47% 9% 1% 1% 81.0

A B C D Ｅ ポイント

28% 60% 10% 1% 1% 78.6

A B C D Ｅ ポイント

35% 47% 15% 3% 0% 77.1

A B C D Ｅ ポイント

59% 34% 5% 1% 0% 85.7

【その他】

10.
家庭で、学校や友達との出来事
が話題になる。

7.
お子さんは、家庭や地域ですす
んで挨拶ができる。

8.
お子さんは、相手を大切にした
言葉遣いをしている。

9.
お子さんは、家庭学習をする習
慣が身に付いている。
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◆ 担任の先生だけでなく、複数の先生方が子供を見

守ってくれていると感じます。校長先生が自ら校門

に立って子どもたちに挨拶されていたのも、身近に

感じられ、安心感に繋がっていると思いました。

◆ 家庭内で割と学校の出来事を話しますが、言葉遣い

が悪く心配しています。男子なので仕方がない気も

していますが。

◆ 宿題が適切な量で出されてるのか分かりません。本人の

やる気が出ず、時間がかかり過ぎることも、気になりま

すが、いつまでも、宿題に追われて子どもの寝る時間が

遅くなります。

◆ 「前学年のときは早めにテストすることを教えてくれた

り、漢字練習が宿題に含まれたりしたが、今年度は明日

テストと言われたりするので早めに教えてほしい」と我

が子から聞きました。日々家庭学習をする習慣も大切で

すが、テストは早めに教えてほしいかなと思いました。

◆ 勉強や課題も難しくなり、勉強嫌いがさらに加速してい

かないかと心配しています。『勉強は何のためにするの

だろう?』『やる気がでない時のどうしてる?』家で話す

こともよくありますが、親の考えを押し付けるより、友

だちの言葉の方が影響力が大きいこともあると思います。

様々な考えや価値観をもった子供たち同士で意見を出し

合い、考えを深め、その中で前向きになれる気付きが得

られるような、そんな機会がありましたら嬉しいです。

・挨拶を通して、相手と目を合わせたり、呼吸を合わせたり人

と人がコミュニケーションを取りための基礎を学ぶことにつな

がります。学校ではこれからも挨拶を励行してまいります。家

庭でもぜひ毎日の挨拶をお子様とよろしくお 願いします。

・男女関係なく時や場所、相手に合わせた言葉遣いができるよ

うに学校でも指導していきます。そしてご家庭でもお子様の

前では言葉遣いはご注意ください。子どもは身近な大人の真

・宿題については校内でも量や内容について検討してまいりま

した。もし、お子様にとって多いようであればぜひ担任まで

ご相談ください。お子様のできる範囲について一緒にご相談

に乗ります。

・学習計画については、早めにお伝えできるようにしてまいり

ます。特に学級通信やタブレット端末のClassroomを通して

も学習進度についてお知らせできるようにしてまいります。

・貴重なご意見をありがとうございます。「何のためにや

るのか？」「どうすればできるのか？」今の子どもたち

にとってとても大切な問いかけです。今学校に必要な個

別最適な学習を進めていくためにも、学校として児童一

人一人に寄り添った指導をします。また、友だち同士で

考え合う「協同的な学習」も推進してきます。

◆ 11月、学校公開がありました。私は仕事の都合で行けな

かったので、代わりに大学生の姉に参観してもらいました。

帰宅後、学校の様子を聞いたら開口一番、「自転車が多く

てびっくり。」と言われました。徒歩でとあるのに自転車

で来る保護者もどうかと思いますが、それを見過ごし何も

しない学校に問題があると思います。

・11月ということは学習発表会ですね。今年度の学習

発表会は、駐輪場を校庭に設けて、自転車で何度も

来校しなければならない保護者の方に対応した形式

を取りました。しかし、ご意見にあるように恐らく

周知に問題があったかと思います。今後の参考にさ

せていただきます。

この他にも、多くの御意見をいただきました。いただいた御意見を参考に、活動の見直しや指導の改

善に努めてまいります。今後も北ノ台小学校の教育に御理解、御協力のほど、よろしくお願い申し上げ

ます。


